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1) Να υπολογίσετε την τιμή του χ στις πιο κάτω παραστάσεις: 

α) log 2 8==χ 

γ) lοg3χ=2 

ε) 2 χ-ι = _!_ 
4 

ζ) log(χ-2)=1 

β) 3 χ=92 

δ) log 4 χ=_!_ 2 

στ) (�) 'χ+'
=(Π' 

η) log213=χ 

2) Να εφαρμόσετε τις ιδιότητες των λογαρίθμων: 
3 'V 

α) log �� 
ψ 

β) log fi ·ψ2 
ω 

) lo 
1 

γ g 3( s C) χ ,;.;ψ 

3) Να δείξετε ότι ισχύει η ισότητα: 
log32 

-- +(4log2 + log5-log8)=6 
log2 

4 )Να λύσετε τις πιο κάτω εξισώσεις: 
α) log(x-2)-log3= log2+log(x-7) 

β) 4 χ 
- 6 . 2 χ -16=0 

γ) log(x-7)+log(x-6) =log6 

ε) log2 
χ- 3logx -4=0 

στ) log[log( 4χ-2)]=0 

(β.4) 

(β.0, 75) 

(β.1) 

(β. 1,25) 

(β.1) 

(β.2) 

(β.2) 

(β.2) 

(β.2) 

(β.2) 

(β.2) 


